

寻子路从圆梦走向圆满

《失孤》原型郭刚堂儿子结婚 众寻亲家长道贺

“20多年来,我没想到能找到孩子,更没想到能看到孩子成婚!”3月19日,电影《失孤》原型郭刚堂在老家山东聊城给儿子举办婚礼,现场热闹非凡。孙海洋、杜小华等很多寻亲家庭赶到现场为郭刚堂送祝福,刘德华也委派香港导演前来送上祝福。

唱一曲《今天》

别有一番滋味在心头

3月19日上午8点30分,郭刚堂儿子婚礼仪式在聊城市东昌府区李太屯小区举行。婚礼现场,郭刚堂幸福落泪,携全家感谢父老乡亲的关心帮助。

许多寻亲家长到场祝贺。电影《亲爱的》中韩德忠人物原型孙海洋从深圳开车1800多公里来聊城参加郭振的婚礼,“这对于郭大哥来说是一个圆满的结局,我们从四面八方赶来,非常开心,祝郭振健康康,一生幸福美满。”

《亲爱的》另一位原型杜小华发文:“这十几年来在寻子路上风霜雪雨地奔波,唯有这次是开心激动的,明明是去参加郭振的婚礼,却感觉好像我是去主持我家小米奇的婚礼一样,也许是我太过于激动,把郭哥和我自己的角色互换吧!”

郭刚堂看到许久未见的好友,也抑制不住内心的喜悦。“孙海洋和杜小华都来了,希望大家吃好喝好,我就很开心了。”郭刚堂表示,儿子婚礼准备得比较匆忙,好多酒店都订不上,后来找了一个烧烤大棚,虽然不是很豪华,但也很温馨。

刘德华委派香港导演前来送上祝福,更让郭刚堂高兴得合不拢嘴。“盼了好久终于盼到今天……”在现场,郭刚堂、孙海洋和寻亲家长李芳、黎方富合唱刘德华的歌曲《今天》,此情此景,别有一番滋味在心头,这圆满幸福的结局正如大家所愿。祝郭振新婚快乐,也祝更多寻亲的家长能早日找回自己的宝贝。



郭刚堂携全家人与众多寻子家庭合影。



刘德华在电影《失孤》中扮演的雷泽宽,原型正是郭刚堂。

24年的艰辛
万里寻子梦终于实现

2021年7月11日晚上,电影《失孤》原型郭刚堂宣布,他失散多年的儿子郭

刚堂已经找到。“感谢公安机关,感谢团圆行动帮我找回了儿子,还抓捕了两名犯罪嫌疑人。没有你们的付出,我不可能有今天的圆满!”郭刚堂当时接受采访时表示。

1997年9月21日,27岁的郭刚堂结婚三年,儿子郭振2岁5个月零17天。因为开拖拉机搞运输,他家的经济条件在村里还算殷实。那天忙完活,郭刚堂回家看到门口围了上百号人,“当时心里就咯噔了一下,想着是不是我小子出意外了,这时一位老人家过来拉着我的手说,郭振被人贩子拐了,要我不要担心,赶快先想办法找孩子。”

郭刚堂无助地向乡亲们求助,跪在地上给大家磕头,希望大家帮忙找儿子,500人紧急出动帮忙寻找,跑遍了车站和各个路口,但是没有任何消息。从那之后,郭刚堂便踏上了长达24年的寻子路。插满寻子旗帜的摩托车是郭刚堂最鲜明的标志,他骑着摩托车找遍了大半个中国,骑行50余万公里,报废了10多

辆摩托车。这一系列沉甸甸的数字背后,是一位父亲对于儿子深沉的爱,其故事被改编成电影《失孤》,由刘德华、井柏然主演,彭三源导演。

在这24年寻子历程中,郭刚堂还积极参与打拐志愿活动,将搜集到的失踪被拐儿童信息反馈给公安机关。通过他提供的线索,公安机关先后找回被拐儿童100余名。

2021年,公安机关开展团圆行动,挂牌督办郭刚堂寻子案件。在公安机关的不懈努力下,人贩子落网,在河南找到疑似郭振的被拐儿童,后经DNA数据库比对,这名儿童就是被拐24年的郭振,郭刚堂的寻子路终于画上圆满句号。

寻亲人到公益人

帮更多家庭实现团圆梦

找到儿子后,郭刚堂投入更多精力在公益寻人事业上。“我的郭振回来了,但还有很多家长没有找到他们的孩子,我希望用我的经验、我的能力去帮助更多家庭实现团圆梦!”

记者了解到,郭刚堂是缘梦基金的爱心大使,一直在努力帮助更多被拐孩子回家。多年来,他携手缘梦基金走进校园,讲述自己的经历,给孩子们普及反拐防拐知识。“我以为找到儿子后我会停下脚步,但是多年来我已经习惯了在路上,以前是为了找孩子,现在更多是做公益,回馈社会,报答曾经帮助过我的人,哪怕通过我的努力能让一个家庭团圆,也是非常值得的!”郭刚堂说。

郭刚堂的寻子之路有了圆满结局,但寻亲家长之间的互助仍在继续。“梅姨案”被拐孩子父亲申军良到场庆祝,并向围观群众发放被拐儿童海报;杜小华和孙海洋开直播,介绍寻亲信息,希望大家多多留意提供线索。

华西都市报·封面新闻记者 赵紫萱
综合澎湃新闻、金羊网

瑞银考虑收购瑞信 美欧银行业危机难解

瑞士第二大银行瑞士信贷银行(简称瑞信)受美国硅谷银行关闭风波影响而深陷危机,触发瑞士监管机构紧急救助行动。多家媒体18日报道,在监管机构推动下,瑞士最大银行瑞士联合银行集团(简称瑞银)考虑并购瑞信,已启动相关前期磋商。

不过,这两大银行巨头合并是一项“复杂工程”,可能面临诸多障碍。有分析指出,在美国和欧洲央行持续加息背景下,美欧银行业持续承压、信心危机难解。

需“有力应对”

据英国《金融时报》报道,经瑞士中央银行瑞士国民银行批准,瑞银正就完全或部分收购瑞信展开磋商。瑞士国民银行“希望这两家银行在20日股市开市前达成一个简单直接的并购方案”。

受美国硅谷银行和签名银行关闭风波影响,欧洲银行股过去一周普遍暴跌。瑞信本就因经营亏损、内控不善等问题备受质疑,加上大股东近日表态不会继续注资,导致投资者信心进一步受挫,瑞信股价15日盘中一度暴跌约30%至历史低位。

按照路透社说法,瑞信股价经历“残

酷一周”后,瑞士监管机构周末展开紧急行动,希望在20日股市开市前找到方案,解决瑞信眼下的信心危机。

瑞信是全球银行业监管机构认定的30家全球系统重要性银行之一,其危机可能波及全球金融体系,被视为“大到不能倒”的金融机构。路透社、彭博社等媒体援引多方消息人士的话报道,这个周末,美国和欧洲多国政府和监管机构就瑞信危机与瑞士方面沟通协作。

美国高盛集团分析师卢特菲·卡鲁伊说,相比2008年全球金融危机时,如今全球银行业因一家银行危机引发其他银行陷入“恶性循环”的风险有限,但对瑞信危机仍“需要更强有力的政策应对,以带来稳定性”。

合并障碍多

据法新社报道,瑞信过去两年来麻烦不断,不时出现由瑞银并购瑞信的提议。只是,类似提议此前通常被推翻,原因是这两大银行本就均为巨头,如此规模的并购“极其复杂”,还可能引发竞争垄断担忧,影响瑞士金融体系稳定。

路透社援引两名消息人士的说法报道,瑞银与瑞信这一本国主要“对手”展开并购磋商,是受到瑞士政府和监管机构施压。如果并购达成,瑞信的本国业务可能被剥离。瑞银要求瑞士政府提供

60亿美元保证金,用于并购可能牵涉的费用和损失。

其中一名消息人士警告,由于这项“大工程”的复杂性,并购磋商遭遇“重大障碍”,如果两家银行实现合并,可能削减约1万个岗位。

按照《金融时报》先前说法,瑞士方面准备采取“紧急措施”,加快并购磋商进程,期待最早18日晚达成协议。但路透社19日报道,磋商当天仍在继续。

信心恢复难

尽管瑞士金融市场监管局和央行宣称瑞信“满足系统性重要银行所需的严格资本和流动性要求”,央行还向瑞信提供500亿瑞士法郎(1瑞士法郎约合1.08美元)贷款以增强流动性,但要恢复投资者和客户的信心仍面临挑战。

《金融时报》援引消息人士的话报道,最近某日瑞信客户的单日提款总额达到100亿瑞士法郎,可见客户对这家银行的信任度大跌。

路透社分析,美国硅谷银行和签名银行关闭风波凸显美国联邦储备委员会、欧洲中央银行以及多国央行持续加息对银行业造成的压力,主要发达经济体利率高企可能持续引发金融系统问题。

据新华社

拟严法“劝退”偷渡客
英国做法引争议

英国政府近日向议会提交法案,提议通过阻止非法入境者申请庇护,并向第三国转移非法移民来解决英吉利海峡偷渡问题。这一做法引发争议,大量抗议者18日在首都伦敦等地游行,批评法案“不人道”。

据法新社报道,上述法案提议,除无人陪伴的未成年人外,英国禁止所有非法入境者的庇护申请,并将他们转移到卢旺达等第三国,以阻止大量非法移民经英吉利海峡偷渡到英国。

大约2000名抗议者18日就此向首相府游行。组织者说,英国政府出台的非法移民法案“不人道、不合法”,带有种族歧视色彩。格拉斯哥和卡迪夫两大城市也出现类似抗议活动。联合国难民署此前多次批评英方“把保护移民和难民的责任外包给第三国”,并担心他国效仿。

近年来,移民搭乘小船从法国经英吉利海峡偷渡至英国的问题愈发严重,相关事故导致不少移民死亡。数据显示,去年有超过4.5万人搭乘小船横渡英吉利海峡登陆英国,刷新2021年超过2.8万人的历史纪录,是2020年8404人的5倍多。

英国首相里希·苏纳克本月早些时候告诉英国议会下院,阻止偷渡船是英国的“优先事项”。

据新华社